
JAK NA DIGI
V CIZÍCH JAZYCÍCH
UČITEL

Pomáhám žákům orientovat se v digitálním prostředí a vedu je k bezpeč nému, 
sebejistému, kritickému a tvořivému využívání technologií při práci, uče ní, ve 
volném čase i při zapojování do společnosti a občanského života.

  Navozuji situace pro vytváření 
materiálů v  digitální podobě: re-
klamy, jízdenky, formuláře, jídelní 
lístky, ubytování apod.

  Vedu žáky ke kritickému myšlení při 
práci s cizojazyčnými informačními 
zdroji, k samostatnému vyhledávání 
a zpracování informací a také k po-
suzování důvěryhodnosti zdrojů.

  Zvyšuji jazykové sebevědomí žáků 
pomocí vhodně nastavených para-
metrů výuky a hodnocení i s použitím 
digitálních nástrojů (Evropské jazyko-
vé portfolio https://ejp.rvp.cz/).

  Využívám digitální nástroje a služ-
by, které jsou ve škole k dispozici, 
pro zefektivnění cizojazyčné ko-
munikace s žáky.

  Vedu žáky k práci s vybranými inter-
netovými aplikacemi, které jsou ur-
čeny pro studium cizího jazyka – na-
příklad k využívání online slovníků.

  Motivuji žáky k dalšímu digitálnímu 
zpracovávání, ukládání, zálohování 
a  sdílení získaných informací, k  re-
spektu autorských práv a k osvojování 
si zvyku uvádět bibliografické zdroje 
při šíření informací jiných autorů.

Při naplňování doporučených bodů níže je potřeba dbát na přizpůsobení jazykové úrovně žáka (SERR).
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Orientuji se v digitálním prostředí a digitální technologie využívám bezpečně, 
sebejistě, kriticky a tvořivě při práci, učení, ve volném čase i při zapojování do 
společnosti a občanského života. 

ŽÁK

  Respektuji autorská práva cizojazyč-
ných zdrojů: zásady citování zdrojů, 
problematika plagiátorství apod.

  Osvojené jazykové znalosti a doved-
nosti dále rozvíjím v  každodenním 
životě: komunikace a sdílení na soci-
álních sítích, hraní her, sledování cizo-
jazyčných videí a  filmů, porozumění 
online článkům a blogům apod.

  Adekvátním způsobem reaguji na pí-
semné sdělení v tištěné i elektronické 
podobě.

  Vyhledávám a  využívám konkrétní 
informace v  jednoduchých autentic-
kých zdrojích a  vytvářím vlastní ma-
teriály: reklamy, jízdenky, formuláře, 
jídelní lístky, ubytování apod.


